

Corrigendum

In the article “Exome-wide association of deltamethrin resistance in *Aedes aegypti* from Mexico”, by K. Saavedra-Rodriguez et al. [1], the affiliation of coauthor P. Penilla was incorrectly published as “Division of Parasitic Diseases and Malaria, Center for Global Health, Centers for Disease Control and Prevention, Atlanta, GA, USA”. The correct affiliation should have been “Centro Regional de Investigación en Salud Pública, Instituto Nacional de Salud Pública, Tapachula, Chiapas, México”. The authors apologize for the error.

Reference

1. Saavedra-Rodriguez, K., Campbell, C.L., Lenhart, A., Penilla, P., Lozano-Fuentes, S. and Black, W.C., I.V. (2019) Exome-wide association of deltamethrin resistance in *Aedes aegypti* from Mexico. *Insect Mol Biol*, **28**, 591–604. <https://doi.org/10.1111/imb.12575>.